Всероссийская научно-практическая конференция 
«Экслибрисы как информационный ресурс для изучения книжной культуры»
6 - 8 ноября 2019 года
Цель конференции - привлечь внимание к вопросам сохранения и изучения экслибрисов как информационному ресурсу, а также к проблемам работы библиотек с книжным знаком на современном историческом этапе, способствовать расширению сотрудничества между учреждениями культуры, образования, науки и межкультурному взаимодействию. Вопросы, выносимые на обсуждение:
· Проблемы идентификации экслибрисов 
· Экслибрис и современные технологии атрибутирования, систематизации и перевода на электронные носители 
· История и актуальные проблемы изучения экслибрисов 

· Цифровые коллекции экслибрисов 
· Вопросы каталогизации экслибрисов и др.
К участию приглашаются сотрудники отделов редких книг федеральных, республиканских, областных, краевых библиотек, библиофилы, художники, студенты факультетов книговедения, искусствоведения МГУП и других вузов, специалисты архивов, музеев, издательств, представители государственных структур и общественных организаций. 
К конференции будет издан сборник материалов. 
Срок подачи материалов: до 1 сентября 2019 г. Статьи пересылаются по электронной почте: knigoluby@mail.ru. Убедительная просьба внимательно ознакомиться с «Требованиями к рукописям» (прилагаются). Доклады, заявленные на конференцию, но не попавшие по срокам в сборник статей, будут опубликованы позже в ближайшем номере «Российского экслибрисного журнала».
Тех участников, которые уже заявились с докладами, просим до 01.10.2019 г. еще раз подтвердить свои темы для включения в программу конференции. 
В рамках конференции планируется провести коллективную работу, начатую в 2017 году, по идентификации «немых» экслибрисов, т.е. тех, владельцы которых неизвестны. Если в Вашем собрании есть подобные экслибрисы и Вам представляется интересным услышать мнение коллег, пришлите сканированное изображение вместе с библиографическим описанием книги, на которой он находится (срок подачи неопознанных экслибрисов в электронном виде до 1 октября 2019 года).

Командировочные расходы – за счет направляющей стороны.  
Информационная поддержка: журналы «Библиотековедение», «Российский экслибрисный журнал», «Библиотечное дело», «Библиотека», «Ваша библиотека», «Информационный бюллетень РБА», «Про книги: журнал библиофила», газета «Книжное обозрение».
Контакты: 
Председатель Совета МСК и координатор по всем вопросам организации и проведения конференции Шустрова Людмила Владимировна, e-mail: knigoluby@mail.ru,  тел.: +7 (495) 621-82-21
По вопросам проведения первого дня мероприятия в Российской государственной библиотеке (06.11.2019)  -  ученый секретарь РГБ Иванова Елена Александровна, 
e-mail : Ivanovaea@rsl.ru  ; тел. : +7 (499)557-04-70 доб. 22-52
Заявки на участие в конференции высылаются  на адрес: knigoluby@mail.ru  или по факсу: +7 (495) 621-46-26. В заявке обязательно указать очное или заочное участие, с докладом или без (если с докладом, то написать тему доклада). Форма заявки прилагается.

Для очного участия к конференции просьба пройти предварительную регистрацию на сайте.

